

在陽明山鬱鬱的山陵之下，有間以湯泉主題度假設計的旅店，坐落於山海交界之處，融和天地人三要素的養生概念，將美學回歸最原始的自然設計理念，簡約現代設計風格融入陽明山在地風情，展現出陽明山天籟度假酒店獨特自然風情，提供四季奢華度假的好去處。身處其中，你可來趟靜思溫泉的身心靈療之旅，現在還可以在櫻花樹下泡溫泉，極富詩情畫意。同時，在酒店附近的金包里大路，有條步道，沿途可欣賞山林瀑布及魚石，還可以到金山老街品嚐在地美食。 ◆採、攝：焯羚 / 文：兩文

# 金山老街嘗在地美食 陽明山泡溫泉 來趟療癒之旅



◆在室外溫泉空間，可在櫻花樹下泡溫泉。

◆酒店附近山林可欣賞瀑布景色。

◆陽明山天籟度假酒店溫泉池

◆陽明山天籟度假酒店溫泉源頭。

◆金山必吃烤地瓜及蒸溫泉蛋。

◆陽明山天籟度假酒店環保義賣。



◆海上船屋主題客房



擁有兩千坪露天溫泉的陽明山天籟度假酒店，其湧泉樂園為PH值介於5至6的純淨弱酸泉。坐臥在溫暖的泉水中，毫無束縛地讓柔軟的波浪將身心的疲憊與壓力全都帶走，原石砌就的寬敞浴池，群山環繞，潺潺的水聲、清新悅耳的蟲鳴鳥叫，使你舒展疲憊的身心時頓感分外享受。

酒店客房的設計各具風格，分為主題客房、和風館、歐風館等，當中主題客房中的以船屋為設計藍圖的「海上船屋 主題客房」最為吸引，它打造出大與大自然的遊樂場，每個孩子在這裏就像是個冒險玩家，以藍、白兩色為色調基礎，搭配輪船象徵性的壁面裝飾，打造出童趣空間，並帶出一份冒險的玩味性。在天籟精心營造的海上輪船氛圍裏，徜徉在無邊際大海自由航行，由天籟乘載每一個遨遊大海的旅客，創造獨一無二的夢想旅程，希冀每個搭乘而來的遊人，啟航度過一個完美假期，舒適地躺在柔軟大床裏，划向溫暖夢鄉中。

## 享受天籟四季湯泉魅力

而和風館的每間房型，在陽台皆設有半露天獨立溫泉浴池，讓每一位入住的旅人擁有更私密的泡湯空間，享受舒適的湯泉風情。而山景房型映入眼簾的是整片鬱鬱蔥蔥的自然景觀，在溫泉原湯的洗禮滋潤下，享受群山環繞的迷人景色，望着蔚藍的天空，時光彷彿暫停，悠閒與愜意油然而生。

如帶有小朋友的家長，當然不容錯過設置於歐風館的兒童遊戲室，這兒提供孩子開心玩樂的獨立空間，多項遊戲設施讓成長中的寶貝們能夠盡情嬉戲，增加親子互動時間；附設的童書閱讀區收藏不同類型、適合兒童閱讀的書籍，可以誘發孩子閱讀的興致與熱情，進而養成主動閱讀的習慣。

這間親子酒店，大家可直接在隱身於山林間的風格餐廳中品嚐自助餐，陽光透過落地玻璃灑落，歐式優雅的用餐空間寬敞舒適，坐擁陽明山青山綠意，感受度假的愜意氛圍。依循四季更迭，鉅彩廳主廚精選在地食材，由主廚帶領其團隊，呈現食材鮮甜旬味，以美食百匯形式與排餐方式供應餐點，讓你享盡東西方經典美味及創意食藝，展現各地料理的美味。



◆酒店鉅彩廳自助晚餐非常豐富。

## 細味古早味的老街光景

下榻這陽明山下的酒店，當然要到附近的老街走一走，這條老街叫金山老街，即是金包里老街，是目前北海岸僅存的清代老街，已有三百多年的歷史。清領時期曾是繁華的商業大街，是金山最古老的一條街。金包里老街以民生路和中正路最為熱鬧，聚集了各式各樣的餐廳小攤或生活用品店，建議可從民生路端的慈護宮開始走訪，順行深入老街巷弄，再轉中正路與中山路回到金包里慈護宮，剛好漫步一圈，完整探索熱鬧的老街圈。這裏仍保有許多過去繁華歷史所留下的痕跡，走一趟老街能重溫過去的興盛風貌，細細品味古早味的老街光景。

還有新鮮水果手工冰淇淋「雪冰冰城」和金山特產「拔絲地瓜」也不能錯過！

所以，來到金包里老街，不論愛吃甜或鹹，都能滿足大眾的味蕾。在今次逛老街時，我們還認識了「阿玉蔴糕」的老闆娘與其女婿，老闆娘更說店舖已交由女婿打理，非常好客！



◆金山特產，如菱角、粟米、花生及山苦瓜。



◆「阿玉蔴糕」老闆娘將店交由女婿打理。



◆這間「金山王肉包」什麼時段都大排長龍，門前為老闆娘。

## 大洋郵輪海濱號在港首亮相 乘奢華郵輪賞世界風土人情

乘飛機俯瞰城市的日與夜、與朋友在環山公路上進行自駕遊、同好友騎單車在海邊感受風和日麗、這些或許都是你經歷過的旅行方式，不過，你是否考慮過乘郵輪造訪亞洲的熱帶島嶼、非洲的自然保護區和古老港口城市？

踏出包羅定製家具、精美木質飾面、意大利大理石浴室的全新豪華郵輪，遇上世界的土地，或許是許多人從未想過的飽覽風景的方式，但一直有人在為這種新鮮的旅行方式精心設計着。近日，大洋郵輪海濱號聯銷售代理「捷旅旅遊」(Jetour)就同首次亮相香港的大洋郵輪海濱號聯手，為香港旅客打造12晚的香港、台灣、日本、韓國海上之旅。這次，捷旅已準備好根據旅客的需求和喜好，為旅客推薦合適的航線及航次、目的地、郵輪。

大洋郵輪作為世界前頭的郵輪公司，一直以頂級海上美饌及多姿多彩的遊趨勢，尤其是退休一族，也將為大家帶來超越不同文化和景點、探索世界各地的機會。他表示，Jetour將通過豐富的文化知識和經驗，竭誠服務旅客。Jetour也會由啟航前至登陸後，為旅客打造獨特且難忘的體驗，實現「旅遊就是藝術」的宗旨。

海濱號計劃將於2024年年底至2025年開啟非洲和亞洲大陸的航線，其中三個全新航線包括：從巴塞羅那出發，行經非洲各地至新加坡的59天旅程，從巴塞羅那出發至非洲開普敦的27天西非之旅，以及從非洲開普敦啟程，到達新加坡的32天航程。旅客將有機會參與當地的文化遺產、品嚐異國美食、體驗水上活動，並與當地居民交流，深入了解不同地區的風土人情。

◆文：兩文



◆大洋郵輪海濱號

◆郵輪大廳